

Az extrém sport a wikipédia szerint olyan szabadidős tevékenységet jelent, amely a megszokottól jelentősen eltérő helyszínt és felszerelést igényel, valamint több-kevesebb veszéllyel jár. Nagyon sok extrém sportot ismerünk: szörf, hegymászás, vadvízi evezés, és még sorolhatnánk tovább. Mi a gördeszkázást emelnénk ki e sportágak közül. Szerintünk a gördeszkázás a legjobb extrém sport, mert minden izmot megmozgat, és sok trükköt lehet csinálni. Sokan olyan hőstől tanulják a deszkázás csínját-bínját, mint Tony Hawk. Merészen, de biztonságosan gördeszkázzatok: fontosak az egyéni védőfelszerelések! Ugyes trükköket egymástól is el tudtok tanulni. Segítsetek egymásnak, és figyeljetek egymásra, hogy ne érjen benneteket baleset! Ha jól megtanultok gördeszkázni, akkor le tudjátok vele nyűgözni a barátaitokat!



Oláh Zsolt-L csei József 4. o.

A 2013. április 26-án megrendezett Fut a Boconád elnevezésű versenyen az első osztályos Mráz Vivien és L csei Zsolt 3. helyezést értek el 100 m-es síkfutás versenyszámban. Gratulálunk!

Suliújság

GYEP-ES SPORTNAP

2013. május 28-án került megrendezésre Hevesen a GYEP által szervezett Sportnap. Iskolánk nyolcfős focicsapattal képviseltette magát. Labdarúgóink erős mezőnyben jól helytállva, minimális gólkülönbségekkel estek ki a selejtezőn.



A Sportnapon látványos kutyabemutatót is láthattunk, szurkolhattunk izgalmas mérkőzéseken. A napot az eredményhirdetés után remek ebéddel zártuk. Mindenki kapott emléklapot, emlékérmét és egy-egy pólót.

Suliújság

ATLÉTIKA

A Heves Városi Egyéni Atlétikai Versenyen súlylökés versenyszámban Danyi Erik 2. helyezést, Danyi Zsolt 3. helyezést ért el. 60 m-es síkfutásban Zámboi András 1. helyezést, távolugrásban pedig Seres József 2. helyezést ért el.



Az összetett városi bajnokságon a négypróbában 1. helyezést ért el Zámboi András. Egerben, a Megyei Egyéni Atlétikai Bajnokságon 60 m-es síkfutásban Zámboi András 5. lett, súlylökésben pedig Danyi Erik szintén 5. helyezést ért el. Gratulálunk!

Suliújság

Suliújság



3. évfolyam 3. szám A tarnaörsi általános iskola diáklapja. 2013. május - június

ELKÖSZÖN
Útravaló gondolatok a ballagó
nyolcadikosoknak

"Jó az, ha minden ember békésen és lelkiismeretesen teszi a dolgát. A szántóvet szánt, a halász halászik, a doktor gyógyít, a tanár tanít, a gyerek pedig tanul. Ez a mindennapi életünk.

Ugyanakkor jó lenne hinni abban, hogy az ember nem csak szánt-vet, halászik, gyógyít, tanít és tanul, hanem valami mélyebb értelme, jelentése is van életünknek." (Hankiss Elemér)

A tanító és a tanár nem csupán tanít, hanem próbálja formálni tanítványainak jellemét, biztat és motivál, valamint érzelmileg együtt éli meg diákjaival az elért sikereket, és együtt szenved az esetleges kudarcokat. Szakmánk tekintetében talán ez lehet az a bizonyos jelentőség, amelynek beteljesülésére munkánk során mindannyian törekszünk. E törekvésünk sikerességéhez azonban nagyon hosszú és rögökkel teli út vezet. Sokszor megállni kényszerülünk, megpihenünk és elgondolkozunk azon, hogy vállalkozásunk nem hiábavaló-e. Van-e értelme ezen az úton terelgetni azokat, aki folyton-folyvást elköszálnak, és simább, de sehová nem vezető utakon szédelegnek?

Lehet, hogy nincs értelme, de mi ebben az évben, sokszor pihenőre kényszerülve ugyan, megpróbáltuk még a lehetetlent is.

Most az utolsó számvetések előtt, amikor utoljára szembesülünk azzal, amit közösen alkottunk, nem vagyunk teljesen reményvesztettek. Biztat bennünket az, hogy jó néhányan elismerték színvonalas közéleti intézményekben feltehetőleg tovább tanulmányjaikat. Örülünk annak is, hogy többekben sikerült felébreszteni és életben tartani a hitet a tanulás fontosságában. Hiszen mindegy, hogy építész-mérnöként, festőként vagy éppen cukrászként folytatjátok tanulmányaitokat, a lényeg az, hasznos tagjaivá úgy lehettek csak a társadalomnak, ha békésen és lelkiismeretesen teszik a dolgukat.

Az előttetek álló megmérettetésekhez kitartást és jó szerencsét kívánok Nektek nevelőtársaim nevében is!

Orsóné Papp Andrea
pedagógus

Tartalom

| | |
|--|---|
| Elköszön | 1 |
| Színház Egerben | 1 |
| Elbúcsúzik a ballagó nyolcadikos osztály | 2 |
| Vakáció | 2 |
| Kirándulások | 2 |
| Kismatematikai verseny | 3 |
| Tarnaörsi mesél k | 3 |
| Balogh János verseny | 3 |
| A véd n nél jártunk | 3 |
| Iskolai gyereknap | 3 |
| Pedagógusnap köszönt | 3 |
| Sport - sport - sport | 4 |

SZÍNHÁZ EGERBEN

Május 22-én Egerben, a Gárdonyi Géza Színházban jártunk. Megtekinthettük az Óz, a nagy varázsló című zenés mesejátékot. Csodálatos előadást láthattunk.



Suliújság

ELBÚCSÚZIK A BALLAGÓ NYOLCADIK OSZTÁLY

A nyolcadik osztály nevében szeretnék elbúcsúzni tanárainktól, akik nyolc éven át tanítottak bennünket, osztálytársainktól és barátainktól, akik mindig mellettünk álltak.

Úgy emlékszem, mintha tegnap lett volna, hogy kis elsősként a homokozóban játszottunk, ma meg már a ballagásra készülünk. Talán egy kicsit félünk és izgulunk, de mindenki kíváncsian várja, hogy hogyan alakul majd életünk következő szakasza. Mindegyik osztálytársam nevében szeretnék bocsánatot kérni azért, hogy sokat hibáztunk, nem figyeltünk órákon, vagy éppen azért mert rosszak voltunk. Kérjük, hogy úgy emlékezzenek ránk, mint amikor semmi baj nem volt velünk. Valamint köszönjük, hogy tanítottak bennünket egészen elsőtől, amikor tanultuk a betűket és a számokat, egészen mostanáig, ahol már nehéz szerkesztéseket, szabályokat, szóelemzést és még ezernyi más dolgot tanulunk. De az iskoláról nekem nem csak a tanulás jut az eszembe, hanem még egy csomó élmény, amit itt éltünk át: fociztunk, játszottunk a hosszú szünetekben, jókedvet csaltunk a szomorúak arcára, rengeteget beszélgettünk. Ezek a dolgok hiányozni fognak. A nyolcadik osztály nevében szeretnék köszönetet mondani osztályfőnökünknek, az iskola minden pedagógusának a türelmükért, kitartásukért! Viszontlátásra!



Fábián Jen 8. o.

VAKÁCIÓ



A legtöbb gyerek kedvenc évszaka a nyár, hisz ekkorra befejeződik a tanév, és elkezdődik a nyári szünidő. A nyári szünidő, mint mindig, remélhetőleg most is telis tele lesz majd szórakozással, játékkal, kacagással és örömmel. Nyáron lehet strandra járni, úszni, esetleg táborozni. Többen szeretnek horgászni is. Lehet sokat labdázni, társasjátékozni, vagy akár a hegyekbe menni kirándulni, túrázni.

A nyári szünidő idején, június utolsó hetétől és júliusban az iskola is nyitva áll, ahol a GYEP Heves munkatársai várják a felsőtagozatos gyerekeket színes programokkal nap mint nap.

A nyári vakáció ideje alatt legyetek sokat a friss, szabad levegőn, de ha erősen tűz a nap, akkor keressetek árnyéket, vagy tegyetek fel sapkát, kalapot, nehogy napszúrást kapjatok.

Itt, a Suliújság lapjain keresztül kívánunk nektek kellemes nyári szünidőt, kedves diáktársaink!

Magyari Apollónia-Kiss Alexandra 4.o.

KIRÁNDULÁSOK

2013. június 5-én egy buszra való felső tagozatos tarnaörsi tanuló látogatott el Aggtelekre, hogy megismerjék a csodálatos cseppkőbarlangot. Sok fotó készült a varázslatos földalatti világról. Szintén egy buszra való alsó tagozatos kisdiák indult útnak június 6-án. Uticéljuk Budapest volt, ahol megismerkedhettek fővárosunk nevezetességeivel, délután pedig a Fővárosi Nagycirkusz előadásán szórakozhattak. Mindenki jól érezte magát.

Suliújság

A kismatematikus verseny

2013. április 27-én a Hevesen megrendezett kismatematikus versenyen vettek részt a tarnaörsi iskola tanulói.

Iskolánkat Gyurkán Ferenc, Pál Csenge, Rácz Laura, Balázs Richárd és Ványolos Ildikó képviselte.

Sajnos helyezést nem értek el, de megállták a helyüket és mindannyian nagyon élvezték, hogy ott lehetettek.

Gratulálunk minden résztvevő versenyzőnek!

Banya Karina-L. csei Dzszenifer I.- Reikort Jázmin 4. o.

TARNAÖRSI MESÉL K

Jankó szerencsésje című meséje ért egy első helyezést Sulya Dominik számára, aki a hevesi meseíró versenyen vett részt. **Kondorosi Dominika** A csodaszák című meséjével, **Reikort Dzszenifer** pedig *Álomvilág* című meséjével indult a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ, Az én mesém című pályázatán. Mindkét tanuló meséje elnyerte a zsűri tetszését, ezért meséjük nyomtatásban is napvilágot fog látni egy mesekönyvben. Gratulálunk meseíróinknak!

Suliújság

A védőnőnél jártunk



Ezen a tavaszon a 4., a 6. és a 8. osztályos gyerekek voltak a védőnőnél szűrővizsgálaton. Izgalommal indultunk útnak, mert nem tudtuk, hogy mi vár ránk. Mikor megérkeztünk, a védőnőni nagyon kedvesen fogadott bennünket. Megmérte a súlyunkat, a testmagasságunkat és a vérnyomásunkat is. Megvizsgálta a pajzsmirigyünket és a látásunkat is. A három osztályban több gyerek látásával voltak problémák, nekik hamarosan szemüveget kell viselniük. A közel egyórás vizsgálaton rájöttünk, hogy az ilyen szűrővizsgálatoktól nem kell megijedni, hiszen mindez a mi érdekünket szolgálja. Máskor is szívesen megyünk el a védőnőnihez.

Danyi Tamás – Farkas József 4. o.

A Balogh János országos környezet- és egészségvédelmi csapatversenyen iskolánkat három tanuló képviselte: **Danyi Zsolt, Farkas Gergő és Tóth Szabolcs.** A háromfős csapat a **4. helyezést** érte el. Gratulálunk! Suliújság

PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL KÖSZÖNTJÜK TANÍTÓINKAT, TANÁRAINKAT!



Suliújság

ISKOLAI GYEREKNAP KÉPEKBEN

